
  
 
Dětská klinika Fakultní nemocnice Olomouc 
 
Na Dětské klinice Fakultní nemocnice Olomouc najdete malé pacienty z celého Olomouckého kraje, 
ale také dalších regionů Moravy i Čech. Léčí se zde děti s těžkými a komplikovanými průběhy běžných 
onemocnění i se závažnými a mnohdy smrtelně nebezpečnými diagnózami. Sídlo kliniky v jižní části 
nemocničního areálu bylo a je svědkem tisíců příběhů plných naděje, radosti, smutku, vítězství i těch 
nejkrutějších proher... 
 
Léčba dětí klade na zdravotníky velké nároky odborné, lidské i emocionální. Je ale náročná také 
finančně, vyžaduje to nejkvalitnější vybavení a zázemí. „Malí pacienti, kteří se ocitají v naší péči, se 
často potýkají se svou nemocí dlouhodobě, někdy i po celý svůj život. Léčíme děti s řadou velmi 
závažných diagnóz, pacienty hemato-onkologické, s dětskou mozkovou obrnou, epilepsií, cystickou 
fibrózou a dalšími těžkými onemocněními. Tyto děti u nás tráví se svými nejbližšími mnoho času,“ říká 
přednostka Dětské kliniky FN Olomouc doc. MUDr. Eva Karásková, Ph.D. a zdůrazňuje, že už samotné 
prostředí Dětské kliniky je velmi specifické. Je třeba je uzpůsobit potřebám dětí a jejich rodin tak, aby 
ruku v ruce s profesionální zdravotní péčí byli malí pacienti i jejich velký doprovod, pokud možno co 
nejvíce v psychické pohodě. Nemocnice proto dlouhodobě investuje nemalé finanční prostředky 
nejen do přístrojů a dalšího vybavení, ale také do zpříjemnění prostředí zdravotnického zařízení, aby 
co nejvíce připomínalo šťastný dětský svět tam venku. A někdy přes maximální snahu peníze na vše 
nezbývají. „Neustále modernizujeme naše přístrojové vybavení, abychom mohli poskytovat tu nejlepší 
dostupnou péči, postupně zútulňujeme prostředí všech dětských oddělení, vybavujeme je herničkami 
nebo se snažíme zpříjemnit každodenní režim našich malých hrdinů různými podpůrnými programy, 
jako jsou třeba návštěvy zvířecích pomocníků v léčebném procesu, zdravotních klaunů a podobně. 
Proto si velmi vážíme aktivity Festivalu filharmonie Olomouc a budeme rádi za jakýkoliv příspěvek ve 
prospěch našich dětí,“ doplňuje docentka Eva Karásková.  
 
Dětskou kliniku Fakultní nemocnice Olomouc a její pacienty lze podpořit koupí vstupenky na tuto 
akci, která se uskuteční ve dnech 6. a 7. června 2024 na Andrově stadionu. Přispět lze také přímo na 
konto darů kliniky vedené u České národní banky, b.ú. 10006-36334811/0710 s variabilním 
symbolem 1021. Děkujeme! 
 


